



08/231-369/ПР
15.03.2024

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III сесія IX скликання

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права військовослужбовців на демобілізацію, звільнення з військової служби шляхом доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, реєстраційний номер 10449, при підготовці його до другого читання.

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення права на демобілізацію, звільнення з військової служби військовослужбовців, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права військовослужбовців на демобілізацію, звільнення з військової служби шляхом доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, реєстраційний номер 10449, при підготовці його до другого читання, згідно з додатком до цього рішення.

2. Офіційно оприлюднити це рішення у встановленому законодавством України порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутатка Київської міської ради

Ольга ЧАЙКА

Депутат Київської міської ради

(Кущевський М.Д.)

Депутат Київської міської ради

Хачевич І.М.

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради
з питань місцевого самоврядування та
зовнішніх зв'язків

Голова

Юлія ЯРМОЛЕНКО

Секретар

Ігор ХАЦЕВИЧ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань регламенту, депутатської етики
та запобігання корупції

Голова

Леонід ЄМЕЦЬ

Секретар

Вячеслав НЕПОП

Начальник управління правового
забезпечення діяльності
Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права військовослужбовців на демобілізацію, звільнення з військової служби шляхом доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, реєстраційний номер 10449, при підготовці його до другого читання

7 лютого 2024 року Верховна Рада України прийняла в першому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку від 30.01.2024, реєстраційний номер 10449 (далі - законопроект).

Одним з положень цього законопроекту є встановлення термінів служби для мобілізованих військовослужбовців та військовослужбовців за контрактом під час дії воєнного стану.

До нас, як до депутатів Київської міської ради звертаються багато військовослужбовців та членів їх родин, з питання термінів демобілізації для тих, хто з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист нашої країни і з того часу вже 2 роки знаходиться на передовій. Значна частина військовослужбовців контрактної служби несуть службу більше двох - трьох років та не можуть звільнитися з військової служби у зв'язку з оголошенням воєнного стану в Україні, що окрім відсутності мотивації, також спричиняє соціально-психологічні проблеми, швидке погіршення загального стану здоров'я, деморалізації особового складу, психологічних проблем, збільшення випадків самовільного залишення частини тощо. Ситуація невизначеності термінів служби призводить до погіршення морально-психологічного стану військовослужбовців, а також потенційно до соціальної напруги між тими, хто служив і служить з одного боку – й тими, хто не служив і не служить, з іншого.

Це дуже важливе питання, бо відсутність таких термінів сьогодні створює суттєву соціальну напругу та демотивує військовозобов'язаних.

Однак, на жаль, в підтриманій редакції законопроекту фактично це питання не вирішується, оскільки крім надання права на демобілізацію чи звільнення з військової служби після 36 місяців служби під час воєнного стану умовою реалізації такого права встановлюється необхідність прийняття окремого рішення Ставки Верховного Головнокомандувача. Таким чином, у разі відсутності такого рішення, фактично демобілізація чи звільнення з військової служби не буде відбуватися.

Дане питання є актуальним, воно знаходиться в площині справедливості та стосується багатьох українських родин.

Зважаючи на особливу важливість наведеного вище питання, Київська міська рада звертається до Верховної Ради України з проханням при доопрацюванні проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів

України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку з реєстраційним номером 10449 до другого читання, виключити положення, відповідно до яких демобілізація, звільнення з військової служби військовослужбовців, які набули право на звільнення, здійснюється за рішенням Ставки Верховного Головнокомандувача, а натомість, передбачити безумовне право військовослужбовцям як мобілізованим, так і тим, що проходять службу за контрактом, на звільнення за їхнім бажанням з військової служби, якщо строк служби становить більше 36 місяців під час дії воєнного стану та 18 місяців з яких вони виконували бойові завдання за бойовими розпорядженнями.

Слава ЗСУ!

Слава Україні!

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради

«Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права військовослужбовців на демобілізацію, звільнення з військової служби шляхом доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, реєстраційний номер 10449, при підготовці його до другого читання»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення Київської ради, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проекті рішення Київської ради механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Даний проект рішення обумовлений численними зверненнями до депутатів Київської міської ради військовослужбовців та членів їх родин з питання встановлення чітких термінів демобілізації, звільнення з військової служби для тих, хто з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист нашої країни і з того часу вже 2 роки знаходиться на передовій.

Вказане питання вже тривалий час вкрай актуальне і потребує вирішення, адже відсутність чітких термінів, після яких військовослужбовець може реалізувати своє право на демобілізацію, звільнення з військової служби, створює суттєву соціальну напругу та демотивує військовозобов'язаних.

В зв'язку з цим, увага була прикута до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку від 30.01.2024, реєстраційний номер 10449. 7 лютого 2024 року Верховна Рада України ухвалила в першому читанні вказаний законопроект, однак, на жаль, в підтриманій редакції законопроекту фактично питання демобілізації, звільнення з військової служби військовослужбовців не вирішується, так як крім надання права на демобілізацію, звільнення з військової служби після 36 місяців служби під час воєнного стану умовою звільнення військовослужбовців також встановлюється необхідність окремого рішення Ставки Верховного Головнокомандувача. Таким чином, у разі відсутності такого рішення, фактично демобілізація не буде відбуватися.

В зв'язку з цим, Київська міська рада звертається до Верховної Ради України з проханням при підготовці законопроекту під реєстраційним номером 10449 до другого читання прибрати необхідність прийняття окремого рішення Ставки Верховного Головнокомандувача та надати безумовне право військовослужбовцям як мобілізованим, так і контрактникам на звільнення за їхнім бажанням з військової служби після служби протягом більше 36 місяців під час воєнного стану за умови, що 18 місяців вони виконували бойові завдання за бойовими розпорядженнями.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення Київради (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення Київради)

Проєкт рішення підготовлено відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення Київради, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення Київради

Даний проєкт рішення Київської міської ради був підготовлений з метою направлення звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права військовослужбовців на демобілізацію, звільнення з військової служби шляхом доопрацювання проєкту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, реєстраційний номер 10449, при підготовці його до другого читання.

Реалізація вказаного проєкту рішення дозволить досягнути поставленої мети.

Основними положеннями проєкту рішення є:

- направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права військовослужбовців на демобілізацію під час підготовки законопроєкту під реєстраційним номером 10449 до другого читання;

- офіційно оприлюднити це рішення у встановленому законодавством України порядку.

- контроль за виконанням рішення Київської міської ради покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

Реалізація цього проєкту рішення не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва, оскільки останній є організаційно-розпорядчим актом.

5. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посаду, контактні дані доповідача проєкту рішення Київради на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення Київради

Суб'єктами подання даного проєкту рішення є депутати Київської міської ради.

Доповідач на пленарному засіданні – депутатка Київської міської ради Чайка Ольга Юріївна (депутатська фракція політичної партії «Європейська Солідарність»).

6. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має вплив на життєдіяльність цієї категорії.

7. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом.

Проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Депутатка Київської міської ради



Ольга ЧАЙКА

Депутат Київської міської ради



(Ковалчук Ю.А.)

Депутат Київської міської ради



(Хачевуз І.М.)



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Ярмоленко Ю. О.

Ємцю Л. О.

Положишник В. О.

Опадолю С. М.

Прошу розглянути проект рішення від 15.03.2024
№ 08/231 - 369/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Павлову Ю. С.

Юнаковій С. М.

Ковальчук Д. О.

Хонді М. П. – до відома

Павлову Ю. С.

Володимир БОНДАРЕНКО

“19” березня 2024 року

№ 08/231 - 369/ПР

08/231-369/ПР
15.03.2024



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«14» березня 2024 р.

№ 08/279/09/251-45

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Шановний Володимире Володимировичу!

Відповідно до ст. 26 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 року № 3135/3176, направляю на розгляд проєкт рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права військовослужбовців на демобілізацію, звільнення з військової служби шляхом доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку, реєстраційний номер 10449, при підготовці його до другого читання».

Проєкт рішення у паперовому вигляді відповідає проєкту рішення в електронному вигляді на USB носії.

Додатки:

- 1) Проєкт рішення на 3 арк.
- 2) Пояснювальна записка до проєкту рішення на 3 арк.

З повагою

Депутатка Київської міської ради

Депутат Київської міської ради

Депутат Київської міської ради

Ольга ЧАЙКА

(Муромська М.А.)

Хачевиз І.М.